

北京映翰通网络技术股份有限公司 关于公司核心技术人员离职的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示：

• 北京映翰通网络技术股份有限公司（以下简称“公司”）核心技术人员张建良先生于近日因个人原因申请辞去所任职务并办理完成离职手续。离职后，张建良先生不再担任公司任何职务。

• 张建良先生与公司签有保密协议，负有相应的保密义务。

• 张建良先生离职后，其工作由公司董事长、核心技术人员李明先生负责接任。张建良先生的离职不会对公司的核心竞争力和持续经营能力产生实质性的影响。

一、张建良先生离职的具体情况

公司核心技术人员张建良先生因个人原因辞去所任职务，并办理完毕离职手续，离职后张建良先生不再担任公司任何职务。

（一）核心技术人员的具体情况

张建良先生，1980年6月出生，中国国籍，无境外永久居留权，清华大学电子科学与技术专业本科学历、清华大学电子科学与技术专业博士学历。2009年1月至2020年9月，任公司技术总监，现任公司技术副总裁、负责物联网技术的前沿性研究。

截至本公告披露日，张建良先生直接持有公司股份 1,233,373 股，持股比例为 2.35%；其配偶杨颖女士直接持有公司股份 21,036 股，持股比例为 0.04%。张

建良先生离职后将遵守《上海证券交易所科创板股票上市规则》以及《上海证券交易所上市公司股东及董事、监事、高级管理人员减持股份实施细则》等的有关规定。

（二）保密及竞业限制情况

根据公司与张建良先生签署的《保密协议》、《竞业限制协议》，双方同意，无论张建良先生因何种原因离职，张建良先生离职之后仍对其在映翰通任职期间接触、知悉的属于映翰通或属于第三方但映翰通承诺有保密义务的技术秘密和其他商业秘密信息，承担如同任职期间一样的保密义务和不擅自使用有关秘密信息的义务。张建良先生离职后承担保密义务的期限为自离职之日 5 年内；张建良先生竞业限制的期限为受聘于公司期间和该期限终止后 2 年。

截至本公告披露日，公司未发现张建良先生离职后前往与公司存在竞争关系的企业工作的情况。

二、核心技术人员离职对公司的影响

（一）参与研发项目及专利情况

张建良先生先后担任公司技术总监、技术副总裁职位，在担任技术总监期间，负责技术研发工作，完成了公司的工业物联网通信产品、智能配电网状态监测系统产品等多个系列产品的研发工作；目前担任技术副总裁，主要负责物联网技术的前沿性研究工作。张建良先生的离职不会影响前沿性技术研究工作的推进，公司董事长、核心技术人员李明先生已接任其相关工作，李明先生拥有丰富的技术开发经验，且一直与张建良先生共同承担物联网技术的前沿性研究工作，具备接替张建良先生工作的经验和能力。

截至本公告披露日，张建良先生工作期间作为非单一发明人申请并取得发明专利 21 项，作为单一发明人申请并取得发明专利 2 项；已受理但尚未授权的发明专利 22 项，其中有 3 项为张建良先生作为单一发明人申请。张建良先生工作期间作为发明人申请的相关专利所有权均归属于公司及子公司，不存在涉及职务发明的纠纷或潜在纠纷，张建良先生的离职不影响公司专利权的完整性，不会对公司业务发展和技术创新产生重大不利影响。

（二）公司研发情况

公司通过长期技术积累和发展，已建立了完备的研发体系，高度重视技术人才的培养和梯队建设，已经形成了成熟、专业的研发团队，具备持续创新的人才队伍基础。

2020年下半年，为提高工作效率及加强快速反应能力，公司根据实际经营需要对研发团队进行了组织架构调整，将研发团队按照主营产品和业务方向划分为四个研发部门，分别为智能车联网系统和工业通信研发部、智能配电网系统研发部、智能售货系统研发部、智能网关与创新业务研发部，每个研发部任命一名研发总监，负责研发技术工作和团队管理。上述四个研发部门的研发总监分别由吴才龙、戴义波、张立殷和郑毅彬担任，四人均为公司的核心技术人员。研发团队组织架构调整后，提高了研发和管理效率，满足了公司更大规模的研发工作管理需求，更灵活地响应了各产品事业部的市场及技术反馈。

截至2021年6月30日，公司研发人员数量为131人，占员工总人数比例为35.60%。截至本公告发布日，公司核心技术人员变动如下：

年度	核心技术人员姓名
本次变动前	李明、张建良、韩传俊、张立殷、郑毅彬、戴义波、李居昌、吴才龙
本次变动后	李明、韩传俊、张立殷、郑毅彬、戴义波、李居昌、吴才龙

张建良先生离职后，公司其他关键核心技术人员未发生变化，目前公司核心技术人员为7人，整体研发实力不会因张建良先生离职而产生重大不利影响，不存在对公司业务发展、技术研发、产品创新等产生不利影响的情况。

三、公司采取的措施

为保证工作的平稳衔接，经公司研究决定，张建良先生离职后，其负责的物联网技术的前沿性研究工作交由公司李明先生负责，李明先生的简历如下：

李明先生，1970年1月出生，中国国籍，无境外永久居留权，清华大学自动化专业本科学历、中欧国际商学院EMBA硕士研究生。1992年9月至1994年4月，历任成都利丰电子科技有限公司工程师、技术部主管；1994年5月至1999年12月，历任美国莫迪康公司北京办事处销售工程师、技术支持经理、自动化客户

部经理；2000年1月至2006年12月，历任施耐德电气（中国）投资有限公司 LEC 事业部总经理、中国自动化中心总经理；2007年1月至2009年8月，任施耐德电气风险投资（中国）投资合伙人；2001年5月至今，任公司董事长。

李明先生为公司创始人，具有20多年工业自动化产品的技术研发及管理经验，是工业自动化领域的专家，主要负责公司的战略规划与实际经营管理、在研发方面一直与张建良先生共同承担物联网技术的前沿性研究工作，引领公司持续不断地发展。

目前，李明先生已完成与张建良先生的工作交接，公司研发团队仍持续投入对公司产品与技术的研发工作，公司研发团队结构完整，后备人员充足，现有研发团队及核心技术人员能够支持公司未来核心技术的持续研发。

四、持续督导机构核查意见

保荐机构查阅了张建良先生的离职证明，公司与其签订的劳动合同、保密协议等文件，对上述文件的重要条款进行了核对；查阅了张建良先生有关的专利信息表等文件；并查阅了公司公开披露文件，了解公司目前核心技术人员情况。

经核查，保荐机构认为：

1、目前，映翰通研发团队、核心技术人员总体较为稳定；张建良先生已办理完成工作交接，张建良先生的离职不会对公司的研发实力造成重大不利影响；

2、张建良先生与公司签有《保密协议》和《竞业限制协议》，包含保密、竞业禁止等条款。张建良先生在其工作期间参与申请的专利等知识产权均为职务成果，该等成果所形成的知识产权之所有权归属于公司，张建良先生的离职不影响公司专利权的完整性；

3、目前公司的技术研发和日常经营均正常进行，张建良先生离职未对公司的持续经营能力产生重大不利影响。

特此公告。

北京映翰通网络技术股份有限公司董事会

2021年10月23日